
Úryvek z několika kapitol nativního horoskopu – muž 33 let 
 
 
…Na okolní svět se díváte očima spravedlivého a moudrého soudce. V životě neustále hledáte 

harmonii a dokonalost kolem sebe i v lidech. Nespravedlnost a konflikty Vás vychylují, proto děláte vše pro 
to, aby kolem Vás vládl mír. Jste člověk, který jedná férově a je na něj spolehnutí. Ke každému přistupujete 
spravedlivě a nestranně. Dokážete tak ostatní rozsoudit, na problémy se díváte objektivně. Umíte 
s nadhledem rozumově vyhodnotit situaci a tak dospět k nejlepšímu výsledku. Neděláte si však zbytečné 
servítky, vše vyjádříte bez obalu tak, jak to je.  

Pravděpodobně jste velmi sečtělý a neustále se vzděláváte v oboru, který Vás zajímá. Těchto oborů 
může být i více, a to především v humanitní oblasti. Jste odborníkem na pravém místě. O své znalosti a 
zkušenosti se rád dělíte s ostatními, ovšem své názory a ideje nikomu nevnucujete, pouze pokud o ně projeví 
zájem. To se pak pouštíte do zajímavých diskuzí. Lidé se s Vámi cítí dobře a uznávají Vás. Vy sám, přesto že 
jste silná a samostatná osobnost, hledáte pro sebe společníka či partnera, který by Vás vhodně doplnil a 
s kým byste mohl probírat to, co Vás zajímá či realizovat své plány. Například pokud byste chtěl založit firmu. 
Stejně tak k sobě potřebujete ohleduplnou a tolerantní partnerku, která Vám poskytne dostatek 
intelektuálních podnětů. Mezilidské vztahy si obecně udržujete pokud možno harmonické, snažíte se 
s každým jednat po dobrém a vzniklé problémy řešit s klidem… 

 
…Máte velkou představivost a Vaše nápady mají mnohdy originální příchuť. Zvláště v oblasti 

vydělávání peněz. Umíte si spočítat, co je pro Vás výhodné a jak dosáhnout úspěchu. Jste rozený stratég. 
Přinášíte nové názory a pohledy na věc, máte rád moderní technologie a pokrok. Vynikáte dokonce 
schopností částečně předvídat události, můžete se setkat s náhlými vhledy či vizemi, které pak aplikujete 
v praxi. Tyto vlastnosti Vás předurčují k dráze obchodníka či manažera financí nebo strategického rozvoje 
firmy. 

Vaší silnou stránkou je schopnost mistrovské komunikace. Díky tomu, že dokážete vše zaobalit, aby 
to bylo stravitelné pro okolí, jste ve společnosti oblíbeným. Příliš vážné situace dokážete svým humorem 
zlehčit, ale na druhou stranu nic neberete na lehkou váhu, jen zkrátka umíte ostatním dát najevo, že máte 
všechno pod kontrolou. Lidé se s Vámi cítí dobře také díky způsobu Vašeho vyjadřování. Váš hlas a jeho tón 
jsou velmi příjemné, melodické. Váš úsměv každého odzbrojí a Váš smích je nakažlivý. Pravděpodobně nejste 
ani nijak zvlášť sprostý a vhodně volíte slova. Umíte být taktní. Je radost Vás poslouchat. 

Jelikož jste nastavený na hledání a udržování rovnováhy a harmonie, odráží se to také ve Vašem 
myšlení. Vyrovnaně používáte obě mozkové hemisféry a propojujete tak svoji intuici s rozumem. Nejprve 
vnímáte, co se kolem Vás děje intuitivně a pak to prakticky zanalyzujete a výsledek oznamujete okolí. Tento 
proces zvyšuje Vaši inteligenci. Prakticky celý život se neustále vzděláváte a zdokonalujete. Toužíte stále po 
nových vědomostech a zkušenostech, jste tak jistě jedním z největších odborníků. Nejraději máte takové 
vědomosti, které pak můžete využít v praxi. Svou přirozenou touhou po sebevzdělávání si také zvyšujete 
inteligenci. Toto se děje hlavně četbou a pak krátkými cestami či změnou prostředí, kdy poznáváte různé 
možnosti. Je zde vidět talent na jazyky, které si nejlépe osvojíte pobytem v zahraničí, případně prací pro 
zahraniční firmu. Máte totiž vyvinutou sluchovou paměť na zvuky. Pravděpodobně vynikáte též hudebním 
sluchem a můžete hrát na hudební nástroje… 

 
…Víte dobře, co chcete, umíte si práci výborným způsobem zorganizovat a rozvrhnout. V této oblasti 

jste samozřejmě také velmi spravedlivý k sobě i k ostatním. Vycházíte každému vstříc, ale netolerujete 
zahálku nebo křivé jednání. Dokážete vycítit povahu člověka a podle toho s ním jednáte. Umíte rozhodnout 
v případě sporů a efektivně řešíte jakékoli problémy, ačkoli se mohou zdát nevyřešitelné. Občas Vás může 
trápit to, že chcete vyhovět oběma stranám a to bohužel většinou možné není. Sice je pro Vás důležité 
s kolegy v práci vycházet, ale jste natolik silnou osobností, že se sebou nenecháte zametat. 

Vaše pracovní nasazení je vysoké, kladete na sebe velké nároky, možná jste k sobě až příliš tvrdý. 
Vaše sebedisciplina je příkladná. Máte pocit určité nespokojenosti, že vše není dostatečně dokonalé a tak si 
kladete laťku stále výše. Výsledky Vaší práce jsou ovšem perfektní, naprosto precizní. Jste schopen uskutečnit 
své vize a dotahovat věci do konce.  

Práce by pro Vás měla být zároveň koníčkem, pak do ní vkládáte nejen své vědomosti, ale také srdce. 
Umíte se nadchnout. Tím pak probouzíte tvořivou část sebe a jste schopen kolem sebe vytvářet harmonické 



produkty a stejně tak příjemné pracovní prostředí. Nejen Vašim kolegům se s Vámi dobře pracuje, stejně tak 
Vaši obchodní partneři odcházejí díky Vám s úsměvem na tváři a je pro ně radost s Vámi uzavírat smlouvy a 
obchodovat. Nikdo Vám neupře, že jste rozený obchodník. Pro firmu, v níž pracujete, jste pokladem a měli by 
si Vás za to dostatečně vážit, protože jste v podstatě tím, kdo firmu drží. Jste jádrem, bez něhož by nemohla 
fungovat. Protože veškeré obchodní vztahy jsou o lidech a kdo jiný s nimi umí lépe komunikovat než Vy?  

Nejste typem kariéristy, co by se snažil dostat vyloženě do řízení firem, i když ambiciózní jste 
dostatečně. Vedoucí pozice Vám vyloženě svědčí. Velmi dobře se uplatníte na manažerských pozicích, kde je 
třeba organizačního talentu. Dále pak samozřejmě v obchodu, nebo jako obchodní zástupce, kde zase 
použijete Vaše komunikační dovednosti. Klidně byste se mohl dát na právnickou dráhu, především do pozice 
soudce, případně k policii na vyšší posty. Hodil byste se i do politiky, takoví lidé, jako jste Vy, by tam byli 
potřeba. Vzhledem k tomu, že máte velmi kladný vztah k přírodě, tak Vaše současná volba s Vámi rezonuje. 
Zahradnický obor je samozřejmě balzámem pro Vaši duši toužící po harmonii a kráse a stejně tak zde 
využijete všech Vašich kvalit v jednom komplexu. Pokud jste spokojený, není třeba tento obor měnit, je pro 
Vás šitý na tělo…  

 
…Toužíte po trvalém harmonickém vztahu, kde jsou si partneři věrní a navzájem se tolerují. Vztah 

jako takový navážete celkem bez problémů. Citově jste však uzavřenější a rezervovaný. Nejdete s každým do 
fyzického kontaktu a už vůbec jen tak neotevřete své srdce. Nechcete být citově raněn a zklamán. Nejprve si 
potenciální partnerku pořádně prověříte, aby vyhovovala Vašim představám, v tomto ohledu býváte kritický. 
A pak se teprve pomaličku začínáte otevírat. Nejste velký romantik a svou náklonnost projevujete praktickým 
způsobem. Například praktickými dárky, nebo něco spravíte či vyrobíte. Můžete tak působit spíše chladně, i 
přes to, že ji v hloubi srdce milujete. Ovšem na druhou stranu kromě toho, že Vaše projevy lásky jsou 
praktického charakteru, zároveň umíte nastolit harmonii a krásu, takže se s Vámi partnerka jistě cítí 
příjemně, i když ji tolik nezahrnujete vřelou a na první pohled očividnou náklonností. Navíc také určitě ocení 
Vaše milostné aktivity, v této oblasti jste výkonný a umíte si intimní chvíle vychutnat. Pokud jí občas 
přinesete květinu, bude to dokonalé  

Co se týče Vaší představy ideální partnerky, ať už vědomě nebo nevědomě přitahujete ženy 
„pečovatelky“. Samozřejmě chcete, aby byla také pohledná a působila harmonicky, ale hlavní je pro Vás ta 
praktická stránka partnerky. Potřebujete ženu, která zabezpečí základ rodiny a bude se starat o teplo 
rodinného krbu. Zkrátka vytvoří takovou tu domácí pohodu. Vaše žena by měla být moudrá, spravedlivá a 
soucitná. Vidíte v ní matku svých dětí, která je bude chránit a starat se o ně. Nepotřebujete modelku, se 
kterou byste se chlubil kamarádům, ale nebyla by schopná uvařit Vám večeři. V tomto ohledu vyznáváte 
spíše tradiční hodnoty…  

 
…Většina Vaší energie je soustředěna do spodní části trupu a drží se především v ledvinách a ve 

vylučovací soustavě. Je pro Vás dobré udržovat příznivou funkci ledvin, neboť mohou být choulostivé na 
napadení infekcemi a jejich funkce může být snadno oslabená. Také je zde riziko tvorby ledvinových kamenů. 
Preventivní čištění a detoxikace ledvin je tedy na místě. Je vhodná konzumace potravin s co nejmenším 
přídavkem umělých a přídatných látek a dostatečný přísun tekutin. Na trhu jsou k dispozici ledvinové čaje, 
které je dobré popíjet dle doporučeného dávkování především na podzim. Přes zimu je pro ledviny dobrý 
celer, červená řepa a zelí, jejichž sezóna právě začíná. Podpořením funkce ledvin si zajistíte funkční 
vylučování odpadních látek z těla a nebudou se ve Vás hromadit toxiny, které jsou pak příčinou vleklých 
chorob, únavy a dokonce psychických potíží. 

Vzhledem k tomu, že si na sebe kladete poměrně vysoké nároky, hlavně co do pracovního nasazení, 
je důležité stanovit si určitou hranici svých možností, za kterou už zkrátka nepůjdete. I když se Vám může 
zdát, že máte dost sil, mohl byste pak vyhořet, pokud byste se stále přetěžoval. Zvláště také proto, že hladina 
Vašich hormonů mívá kolísavý charakter. Někdy se cítíte nabitý energií, že byste zvládl cokoli a jindy jste 
naopak vyčerpaný. Řešením je rozvrhnout si své síly a šetřit s nimi… 
 


